省食品药品监督管理局公布餐饮领域抽检信息

利津一饭店查出"瘦肉精"羊肉

本报3月28日讯(记者 段学 日前,山东省食药监管局公布 了餐饮服务环节的产品监督抽检 信息。东营被检出三批次不合格产 品,其中利津县蓝海禧华饭店被检 出"瘦肉精"羊肉一例。另外两批次 产品分别为酱腌菜和湿巾。

山东省食品药品监督管理局 组织了餐饮服务环节监督抽检,抽 检品种是与群众日常消费关系密 切、消费量大的生畜肉、蔬菜、植物 油、水产品、酱腌菜、自制熟肉制 品、自制面制品、非发酵豆制品、火 锅底料、餐饮具、生食水产品、粉 条、纸巾/湿巾等13类食品及相关 产品。其中,东营抽检出三批次不 合格产品。记者发现,涉及东营的 三批次产品分别为熟肉制品、酱腌 菜和纸巾类。

不合格产品所涉及的被抽检 单位、产品和不合格指标为:酱腌 菜累,孤东后勤综合管理站职工公 寓食堂抽检的榨菜,检出苯甲酸超 标。自制熟肉制品方面,在利津蓝 海禧华酒店管理有限责任公司抽 检的熟羊肉,检出克伦特罗超标, 克伦特罗就是我们传统上的羊肉 精。纸巾/湿巾类,在东营开发区李 记百味坊食府抽检的特佳洁牌湿 巾,检出细菌菌落总数、真菌菌落

总数超标。值得注意的是,随着今 年以来省、市、县(区)各级食品抽检 信息公布,东营已经检出多批次 "问题羊肉"

对上述抽检中发现的不合格 产品,抽样场所所在地市级食品药 品监管部门按照《中华人民共和国 食品安全法》的规定,已责令企业 及时采取下架等相关措施,并依法 进行处理

东营市食药部门提醒市民,市 民在购买食品或到餐饮单位就餐 时,应注意食品安全问题,遇到问 题食品,在保存相关票据的同时, 及时拨打12331进行举报投诉。

计划招录138人,截至27日下午4时9269人通过公考审核

不限专业的4职位最火

本报记者 崔立慧 通讯员 张廷磊

报录比超过200:1的职位达到7个 平均一个岗位超过67人竞争

截至27日16时,本次公务员招考的统计数 2016年东 据再一次被刷新。报录比超过100:1的职位达到 营市考试录用 19个,报录比超过200:1的职位达到7个。最热门 公务员工作在 的东营区城市管理和行政执法局行政执法大 27日完成最后 队执法科员职位的报名审核通过人数已经刷 一天的报名,资 新到了740人 料审核工作尚 其中,河口区司法局司法行政科员职位(义 未最终完成。目 和)报名审核通过人数309人,广饶县国土资源 局广饶街道国土资源所综合管理科员职位报 前,截至3月27 日下午4时的报 名审核通过人数达到638人,垦利县环保局环境 名统计情况已

监察大队环境监察科员职位B报名审核人数达 到686人,东营区城市管理和行政执法局行政执 法大队执法科员职位报名审核通过人数达到 740人。以上这四个职位每个职位仅招录一人。 根据职位要求,记者发现这四个职位对考生均 没有专业限制

本次公务员招考共计划招录138人,共112 个职位。截至目前,报名审核通过的人数为9269 人,交费成功的人数为4425人。以报名审核通过 人数计算,平均一个岗位超过67人竞争。

4月19日9:00-4月23日14:30 考生登录报名网站打印准考证

根据招考公告,招录机关将于2016年3月28 日16:00前完成网上资格审查。通过资格审查的 人员,要于2016年3月25日9:00-3月29日16:00登 陆报名网站进行网上缴费确认,逾期不办理网 上缴费手续的,视作放弃报考资格。根据山东省 物价部门核定的标准,报考人员应缴纳笔试考 务费每人每科40元。拟享受减免有关考务费用 的农村特困大学生和城市低保人员,不实行网 上缴费,应当按指定的时间、地点和程序办理费 用减免手续(详见《报考指南》)。

报考人员缴费成功后,要及时打印《录用公

务员报名登记表》、《报考公务员诚信承诺书》 (供面试前资格审查时使用)等报名资料,并于 2016年4月19日9:00-4月23日14:30登录报名网 站打印准考证。

此外,对最终确定的报考人数达不到计划 录用人数3倍的招考职位,计划录用1人的,原则 上取消录用计划;计划录用2人以上的,原则上按 1:3的比例相应核减录用计划。报考取消录用计 划职位的人员,经本人同意,可在规定时间内改 报职位表中其他符合条件的职位。改报只进行

白鹤误食农药中毒,警民齐救助

目前仍需继续观察养护,康复后再放归大自然

本报3月28日讯(记者 王超 通 王琳) 日前,一只白鹤因为误 食农药中毒而导致无法正常飞行,在 盐场内挣扎,所幸被好心人及时发现 并报警。经过救助,目前这只白鹤已经 基本恢复健康。

经出炉。最热

门的东营区城

市管理和行政

执法局行政执

法大队执法科

员职位的报名

审核通过人数

已经刷新到了

740人。

今年3月25日上午9时许,垦利县 公安局垦东派出所民警接到东营某盐 化有限公司一名员工报警求助,称其 在公司盐场内救护了一只中毒的"白 鸟"。接警后,垦东派出所民警迅速赶 到现场,并同时联系黄河口自然保护 区相关救护工作人员。经该员工介绍, 3月23日傍晚,他在盐场干活期间发现 远处一只"白鸟"在挣扎,无法正常飞 行,他怀疑"白鸟"已经中毒。

随后,这名员工通过对"白鸟"进 行灌水排毒,人工喂食等方法进行简 单的救治。3月25日发现"白鸟"基本恢 复健康,便向向民警求助。经确认,被 救助的"白鸟"为白鹤,属国家一级保 护动物。随后民警配合救护工作人员 对白鹤进行进一步的检查和救护,救 护工作人员称白鹤确实系因误食农药 中毒而导致无法正常飞行,现虽已基 本恢复健康,但仍需继续观察养护,等



图为对受伤白鹤实施救助。

完全康复后再放归大自然。

◆相关链接:

白鹤是大型涉禽,略小于丹顶 息于开阔平原沼泽草地、苔原沼泽和 湖南(洞庭湖)。

大的湖泊岩边及浅水沼泽地带。在中 国主要分布在从东北到长江中下游, 迁徙时见于河北(滦河口、北戴河),山 东(黄河三角洲),辽宁(双台河口、大 鹤,体长130-140厘米。站立时通体白 连),吉林(莫莫格、向海),黑龙江(扎 色,胸和前额鲜红色,嘴和脚暗红色; 龙、林甸),安徽(武昌湖、升金湖、莱子 飞翔时,翅尖黑色,其余羽毛白色,栖 湖)等,越冬地主要在江西(鄱阳湖)和

农高区成全国首个感应 智能红绿灯全覆盖城区



张婧婧 通讯员 本报3月28日讯(记者 王海朋) 为进一步提升建设管理的科技含量, 农高区生态科技城对城内的37个路口安装了感应控 制式智能红绿灯,3月中旬已全部安装完毕

感应控制式红绿灯的工作原理是,通过车辆检测 系统测得的交通流数据来调节信号,相对于传统的定 时控制式红绿灯,智能红绿灯能可根据车流量情况智 能调节红绿灯。"从去年10月底开始安装,十几天前刚 刚安装完毕,它相当于人工指挥,能把单个路口通行 能力提高到最大,从而达到缓解交通拥挤的目的,还 能有效改善交通压力,减少尾气排放,降低能源消耗, 符合该区生态、绿色、智慧、节能的定位。"农高区工作 人家介绍说

生态科技城感应控制式红绿灯的使用,意味着农 高区率先成为全国首个感应控制式智能红绿灯全覆 盖的城区,对于打造我区城市管理绿色智慧品牌具有 重要意义。

一季度东营海上危险 货物运量765.2万吨

本报3月28日讯(记者 杨玉龙 通讯员 樊欣 欣) 2016年一季度,东营市海上载运危险货物船舶 进出港数量达到947艘次、货物运输量765.2万吨,比去 年同期分别增长158%和160%,持续保持快速增张。

据东营海事处工作人员介绍,近年来,随着全市 港口开发建设力度的不断加大,东营多个新建的危险 品码头相继开工并投入使用。东营港危险货物吞吐量 从2010年全年的300余万吨增长至2015年1890万吨,5 年时间业务量增长6倍。货物种类由原油和燃料油2 种,扩展到包括丙烯、二甲苯、液碱等在内的近10种。 东营海事处根据发展及时的转变管理思路,将危险货 物运输船舶列入监管重点,确保辖区危险品运输船舶 航行和作业安全。

丽日社区举办专题讲座 帮助妇女维权



本报3月28日讯(记者 魏菲 通讯员 许玉珍) 25日上午,东营经济技术开发区丽日社区在社区工 作站一楼道德讲堂开展了"妇女维权"专题讲座。讲座 由社区与开发区群工部共同举办,并邀请了东营市幸 福里社会工作服务中心专业督导,上海交通大学法学 硕士、副教授、社会学硕士导师秦克寅作"妇女维权" 专题讲座

秦教授围绕《妇女权益保障法》、《婚姻法》等相关 法律知识,针对妇女在婚姻家庭生活中经常会遇到的 婚姻纠纷、财产分割、家庭暴力等问题,从多个维权领 域进行法律条文阐释,并重点对新《婚姻法》中有关家 庭财产分割的法律条文作了细致的解读。妇女们积极 参与,认真聆听,并就自己生活中遭遇的法律难题进 行现场咨询与交流。

讲座引导广大妇女学会运用法律武器,勇敢保护 自己的合法权益,为社区女性朋友提供了一场生动丰 富的"法律大餐"。